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T 2047-06/1/H

feladat Osszesen 25 pont
A) Egészitse ki az alabbi mondatokat!

Az abran ..., mikodesii

szivattyl lathatd. A .............cocce i o= €88 et v e e e en es ... CSODKOKAL

B)

)
D)
E)

F)

rendre A, B betlikkel jeloljiik. A forgattyls mechanizmus forgoémozgast alakit at
vvveeeee.. MNOZZASSA.
Az excenter tengelyének pillanatnyi helyzeteit 3, 6, 9, 12 szamokkal lattuk el.

Rajzolja be jellegre helyesen a folyadékszallitas valtozasat az id6 fliggvényében,
valamint a forgattyus tengely (excenter) helyzeteinek megteleld pontjait: 6, 9, 12!
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foly.szallitas
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Jelolje be a rajzba az excentricitast (e), a 16kethosszt (/) €s a dugatty atmérot (D)!
Rajzoljon be az dbraba egy nyomolégiistot!

Miért eldnyos a légiist alkalmazasa, hatasara hogyan valtozik a folyadékszallitas?
Rajzolja be a diagramba hatésat!

Dontse el az alabbi allitasokrdl, hogy igazak, vagy hamisak! Dontését irja be az
allitas utani cellaba!

1)

A dugattyls szivatty(t nyomodoldalon nem szabad fojtani, elzaro
szerelvényt beépiteni.

2)

A térfogataramot szabalyozni a 16kethosszal ill. fordulatszam
valtoztatassal lehet

3)

A volumetrikus szivattyik nem onfelszivoak, rafolyast kell
biztositani
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feladat

Egy ellenaramu csékoteges folyadék-folyadék hdcseréldt méreteziink.

T 2047-06/1/H

Osszesen 24 pont

A hoéleadd kozeg (melegviz) a csdoldalon aramlik. Belépd homérséklete 90 °C, kilépd

hémérséklete 45 °C, térfogatarama 250 liter/6ra, stirlisége 985 kg/m’

A hofelvevo kozeg belépd hdmérséklete 20 °C, kilépd hdmérséklete 60 °C.

- . kJ
A kozegek fajhdje megegyezik: 4,2 —.
kg °C
A) Rajzolja le a hdcserélét 6 részeinek feltiintetésével! frja ra az abrara a be- és
kilépd kozegek homérsékletét!
B) Szémolja ki a hdleadd kozeg tomegaramat kg/s egységben!
C) Szamolja ki az 1 masodperc alatt leadott hdmennyiséget, vagyis a hoteljesitményt!
D) Rajzolja meg a hdcseréld hdmérséklet-feliilet diagramjat €s szamolja ki a kozepes
hémérséklet kiilonbséget!
E) Szamolja ki a hdatado feliiletet, ha a hocseréloben 16 db 14 mm-es cs6 van,
hosszuk 0,8 m.
F) Szémolja ki a hdatbocsatasi tényezo értékét!
feladat

Osszesen 8 pont

Vélassza ki, hogy a hdcseréld leiras melyik, a tablazat utan talalhaté homérséklet —

feliilet diagramra vonatkozik! rja megfelelé diagram betiijelét a leiras utani cellaba!

Egy cellaba tobb betl is keriilhet!

1. Hoéfelvevo oldalon csak forralas torténik.
2. Beparlas, forrpont alatti betaplalas esetén.
3 Hoéfelvevo kilépd hdmérséklete nagyobb lehet, mint a hdleado kilépd
hémérséklete.
4. Folyadék-folyadék hdcsere folyik.
5. Vizhitést kondenzator.
6. Gozfutési kalorifer.
\ A Tt B 7, (A C a7 AT, ¢/ A T

\

LA LA LA

T 2/5

LA

LA

LA



T 2047-06/1/H

4. feladat Osszesen 19 pont

Egy kiilsé flitéterti keverds autoklav toltési térfogata 20 °C-on 0,85 m3. A turbina
keverdelem atmérdje 320 mm, fordulatszama 240 ford/min.

- D
AN
% o075 A) Hatérozza meg a hidnyz6 geometriai
d_|t3 3 méreteket is!
W |2 H poz 1z
d B) A megadott hasonlosagi hanyadosok
dﬂ 1?3’9 - alapjan hatdrozza meg az autoklav
5 maximalis, illetve a minimalis
3 |7 toltottségét! A keverds késziiléket

tekintsiik tisztdn hengeresnek!
C) Szamolja ki a keverési Re-szam értékét!

Anyagjellemz0k az alabbi tablazatban adottak:

HoOmérséklet Stirliség Dinamikai viszkozitas Fajho
°C kg/m? Pas kJ/(kg-°C)
20 998 10° 4,18

Hatarozza meg a mellékelt diagram alapjan a keverési ellenallds tényez6 értékét!

100 — r
80 — ]
60 /" Keverési ellendlld stényezé -

\ Re-széam diagram
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D) Hatarozza meg hasznos teljesitmény-sziikséglet értékét!

5. feladat Osszesen 16 pont
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Egy fluidizacios szaritd eldmelegitéjébe belépd levegd homérséklete 20 °C, relativ
nedvességtartalma 50%. A kaloriferbdl kilépd levegd hdmérséklete 60 °C.

A szaritobol kilépd nedves levegd atlagos homérséklete 45 °C.
Az elparologtatandd nedvesség mennyisége 50 g, amelyet 15 perc alatt szaritunk ki.

A) Mennyi nedvességet kell masodpercenként elparologtatni?

Abrazolja t — x — h diagramon a szaritasi folyamatot!

A levenit - x - h diagramja
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B) A diagram felhasznalasaval hatarozza meg a szarit6 levegd abszolut nedvesség
tartalmait és fajlagos hotartalmait!

C) Szamolja ki a széritas levegdsziikségletét!
D) Hatarozza meg a szaritas hdsziikségletét!

feladat Osszesen 8 pont

Egy desztillaldé toronyba betaplalandd folyadékelegy egyszerti mennyiségszabalyozasat
kell megoldani.
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Jelolések: : aramlas tavado @: alapjelképzo : szabalyozo

A) Készitse el az aramlas-szabalyozasi kor kapcsoléasi vazlatat!
Tlintesse fel szabalyozo jeleit: x,, Xe, Xy, Xb, Xm , Xs valamint az x, alapértéket!

P1ID J

B) Mi befolyasolja kdzvetleniil a kovetkezo jeleket?
Xa (AlAPJCIEL): e e e e e e e e e e
Xy (VEETENAJLO JELEL): wovviiieeeiiiiieeee et e e e e e e
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